

让漯河味道香飘全国享誉世界

■本报评论员

读懂漯河,绕不开美食,缺不得漯河味道。

从濒临倒闭的内肉厂到世界肉类企业前三强,从双汇火腿肠一枝独秀到“舌尖上的漯河”美名远扬,从名不见经传的中原食品节到成为行业风向标的中国(漯河)食品博览会,沙澧沃土孕育了食品产业发展壮大的一个个“漯河传奇”。

民以食为天,食品产业是永远的朝阳产业。立足新发展阶段,践行新发展理念,构建新发展格局,深入实施新时代漯河社会主义现代化建设“五个一”总体部署,我市正在按照“三链同构”重大要求,打造全国领先、世界知名的绿色食品产业生态圈,推动食品产业向规模化、数字化、高端化、标准化、品牌化、绿色化、国际化方向发展,实现从

中国食品名城到国际食品名城的“羽化蝶变”。

一个地方的主导产业只有实现了供应链、产业链、创新链、价值链的全球化布局及市场的国际化分布,能够得到国内外同行青睐并在此扎堆,才能真正具有长盛不衰的竞争力,才能真正为一个城市的发展提供持久强劲动力。打造国际食品名城,是省委“十四五”规划建议明确提出的任务,我们必须全力建设。我们正在着力打造的绿色食品产业生态圈日益完善,必将吸引更多食品企业到漯河布局设点、投资兴业。我们要把漯河建成国际食品名城的雄心壮志。

应当看到,我市食品产业还存在产业链不完善、供应链不够完整、产业融合度不高、产业健康生长的生态尚不完善等短板和不足。国际食品名城建设要深入实施“食品+”工程,以集群发展延伸

产业链、以创新发展提升价值链、以融合发展打造供应链,着力贯通食品产业与装备制造、造纸、生物医药、盐化工、物流、动物饲料等产业,推动形成涵盖种植业、养殖业、加工制造业以及物流、餐饮等服务业的纵向产业链,形成涵盖肉制品加工、粮食加工、果蔬加工、休闲食品、饮料制造、食品辅料、功能性食品、宠物食品、食品机械、食品包装、食品工业旅游、食品文化旅游等细分产业的横向产业链。搭建会展展、研发、检测、食品云平台,完善产销对接、强化土地、资金、人才、能源、数据等要素保障,不断壮大“制造”规模、提升“智造”能力、提高“质造”水平,逐步把漯河建成全球最大的肉类加工基地、全国知名的休闲食品生产基地、全国最大的冷链物流产业基地、全国重要的一二三

产业融合发展示范基地、行业领先的食品产业人才培养基地、全国食品产业“三链同构”示范市。

建设国际食品名城,推动产业转型升级,是“十四五”时期我市经济社会发展的战略目标之一。全市上下要加强协作,形成合力,加强产业发展形势研判,及时提出对策建议。坚持目标导向、问题导向、效果导向,做好重点工作、重点企业、重点项目的谋划,及时协调解决工作推进中的问题,推动国际食品名城不断取得新进展、见到新成效。

“多少事,从来急;天地转,光阴迫。”在国家大格局、大目标、大战略中看清形势、适应趋势、发挥优势,抢抓机遇、只争朝夕,务实重干、持续加力,久久为功、善作善成,我们就一定能把漯河建成国际食品名城,让漯河味道香飘全国享誉世界。

幸福渠(市区段)工程全线竣工

本报讯(记者 王平丽 通讯员 张艳芹)4月28日,在幸福渠交通北路牡丹湖公园施工现场,随着1万多株牡丹栽种完毕,幸福渠(市区段)工程全线竣工。

牡丹湖公园位于交通北路与牡丹湖路交叉口东,占地面积10.3万平方米。建成后的牡丹湖公园,湖面、疏林草地、街头广场、亲水步道、入水平台等景观效果进一步显现,满足了周边居民休闲娱乐需要。

沙澧河二期及幸福渠(市区段)工程推进指挥部幸福渠项目部工作人员刘辉告诉记者,为确保牡丹湖公园“五一”前顺利竣工,沙澧河二期及幸福渠(市区段)工程推进指挥部抓住当前植树有利时机,科学安排,抢抓工程进度,全体施工人员倒排工期、挂图作业、加班加点,高标准完成牡丹湖公园建设任务。

据了解,幸福渠(市区段)工程是我市“一带两河、五脉十

湖”生态水系规划的重要项目,是市生态水系规划建设的龙头工程之一。2019年2月,幸福渠(市区段)工程开始施工。工程从幸福渠王前路(六支渠)节制闸开始,至107国道,沿107国道东侧至淞江路,经淞江路北侧开挖明渠至交通北路,穿牡丹湖、京广铁路与龙江生态城水系衔接,全长12.5公里,总投资约3.6亿元。幸福渠(市区段)工程围绕理水、通路、串景、兴城的理念,融入水生态文明、海绵城市等新理念,打造生态慢行区、滨水宜居区、休闲游憩区三个功能区;充分挖掘我市历史文化,“一段一题”营造十里桃花、福园、商桥印象、文字园、桃李园、幸福湖、淞江湖、五里庙水街、牡丹湖公园9个文化景观节点,主题鲜明、特色突出,充分体现了中原生态水城、中华汉字文化名城的城市魅力,也给广大市民提供一个集休闲、健身、文化、教育等功能为一体的生态休闲区。

今年市侨联工作重点确定

凝聚侨心侨力 服务我市发展

本报讯(记者 王艳彬)4月22日,记者从市侨联二届二次全委(扩大)会议上获悉,今年市侨联将团结引导广大归侨侨眷和海外侨胞积极融入我市新发展格局,推动侨联工作再上新台阶。

今年是中国共产党成立100周年,市侨联将在全市侨联系统开展党史学习教育、“侨心向党”主题宣传月活动,团结引领侨界群众听党话、跟党走。

今年市侨联将努力争取两个以上招商引资项目落户我市;与市人才办等单位合作,建立市海外和归国留学人员服务中心和市海外和归国留学人员人才服务站,着力服务全市招才引智工作。全力服务新侨创新创业,力争将市新侨创业园打造成为全省侨联系统新侨创新创业示范基地。

进一步整合侨界资源,着力发展市侨联驻村帮扶点——邓襄镇于庄村,努力使其走在乡村振兴的前列。开设市侨联慈善专户,动员侨界力量广泛参与扶贫济困、扶老助残、助学助医等公益活动。开展“双联双争”零距离为侨服务行动,积极为海外侨胞防疫抗疫服务,继续开展寻根之旅(漯河营)活动。

坚决打赢“侨情调查百日行动”攻坚战,切实掌握侨情底数,为推动侨联工作高质量开展奠定坚实基础。在全市开展“侨胞之家”评星、评级示范创建活动,推动“侨胞之家”建设提质增效。持续推进市侨商联合会、市归国留学人员创业创新协会规范化管理运行。同时,开展形式多样的活动,增强社团凝聚力。

漯河中裕 结对共建 为民服务

■本报记者 朱红 通讯员 齐慧慧

“去年全村开通了天然气,对于我腿脚不便的父母来说实在太方便了。以前近百元一罐的液化气也就能用二十多天,现在一个月燃气费才30多块钱,关键还安全。”4月27日,在召陵区万金镇龚堂村刘平启的家中,刘平启的女儿不住地夸赞天然气的安全与便捷。

为做好与农村基层党组织的结对工作,做好对困难群众的帮扶工作,漯河中裕燃气有限公司(以下简称“漯河中裕”)通过签订“为民服务解难题”公开承诺书,实现双方党组织优势互补、资源共享,助力乡村振兴。

4月27日,漯河中裕总经理毛海军和党员干部代表来到结对共建村——召陵区万金镇龚堂村,与村干部座谈,了解乡村“煤改气”工程实施情况,共同

理清结对帮扶工作思路,并带着慰问品到刘平启家中慰问。71岁的刘平启半身不遂,儿子去年不幸去世,老伴常年受腿疼折磨,生活困难。漯河中裕了解情况后,及时对刘平启一家进行了帮扶。

当天,漯河中裕还在该村开展燃气安全知识宣传,现场解答村民疑问。当村民赵凤明反映他家近期燃气费偏高,怀疑漏气时,安检员马上到他家进行安检。安检员认真检查后,确定不存在漏气现象,分析是频繁使用热水器导致的燃气费偏高。

截至3月底,漯河中裕共服务居民用户39.5万多户,工商业用户1500多户。自2017年推行乡村“煤改气”工程以来,全市已有7万多户村民用上了清洁、安全、便捷的天然气。



当下正是蒜薹丰收时节。4月27日,临颍县王孟镇石拐村,村民在抢抓蒜薹,忙得不亦乐乎。

打造全国领先世界知名的国际食品名城

(上接01版)

强创新 提升价值链

增强科技创新能力。推动食品企业研发平台“四个一批”建设,打造国内一流的产学研合作促进平台、科技创新综合服务基地,探索“异地孵化、伙伴园区”和“创新策源在外、产业化应用在本”等合作模式。

深化“三品”行动。增品种,力争新产品对企业营业收入的贡献率同比增长10%以上。提品质,编制《漯河市标准化战略发展规划(2021—2025)》,出台《食品安全标准化专项行动方案》等。创品牌,深入实施品牌带动战略和知识产权强市战略,争创国家知识产权试点示范城市。

推动5G+工业互联网融合发展。加

快新型基础设施建设,推广“机器换人”、实现“企业上云”、加强“两化融合”,形成“云一边一端”(云计算、边缘计算、智能终端)协同解决方案。

搭建食品云平台。完成中国(漯河)食品云基础平台和业务支撑平台一期建设,打造腾讯云(漯河)工业云基地,建设漯河“星火·链网”骨干节点和食品工业互联网标识解析二级节点,加强与河南投资集团合作,丰富漯河市大数据产业园内涵。

强化资金支持。推动设立食品产业发展专项基金,探索以市场化方式引入社会资金,持续推进“861”金融暖春行动和金融“百千万”行动计划,建立完善政府性融资担保机构资本金补充和代偿补偿机制,探索拓宽轻资产企业融资渠道,鼓励金融机构加大信贷支持力度,推动“规范股、股上市”工作进程。

促融合 打造供应链

培育特色农业。以乡村振兴战略为引领,以产业兴旺为重点,以“十百千万”工程为抓手,增加农民收入、提高农村综合效益、加快农业新旧动能转换,实现质量兴农、绿色兴农、科技兴农、品牌兴农目标。

实施优质粮食工程。牢牢扛稳粮食安全重任,坚持优粮优产、优粮优购、优粮优储、优粮优加、优粮优销“五优”联动,全面提升粮食产业质量和竞争力。

办好食博盛会。遴选优质营商承办办食博,进一步擦亮食博会品牌,扎实做好第十九届食博会产业招商工作,确保参展的行业百强、知名品牌企业突破100家,贸易采购额较上届增长5%

以上。

壮大冷链物流业。编制出台《漯河市冷链物流产业发展三年行动方案》,加快建设全国最具影响力的冷链物流强市,全面落实《扶持和促进冷链物流业高质量发展若干政策措施》,培育一批经济实力雄厚、经营理念和管理方式先进、主业突出、服务水平高、核心竞争力强的大型冷链物流企业。

建设“三链同构”示范园区和示范市。以获得国务院大督查通报表扬为契机,以临颍县和经济技术开发区为试点,以构建产业特色鲜明、配套服务完善、分工合作有效的食品产业链式发展模式为目标,打造“产业链高质量、价值链高端、供应链高效”的“三链同构”示范园区,并在此基础上积极申报全国食品产业“三链同构”示范市。

肩负历史使命 续写青春华章

(上接01版)动员200多名青年就近上岗就业,助销农产品近1.5万公斤,为91名建档立卡贫困青少年免费发放平板电脑,有效解决了疫情期间企业用工难、农户销售难、学生上课难问题。

助大局,让激情在奋勇建功中不断释放

聚焦“四城同建”,创新举办漯河青年论坛,引导青年为经济社会发展献计献策。助力中华汉字文化名城建设,开展“说文解字汉字故事”许慎文化进社区活动75场。聚焦全国文明城市创建,高质量完成各项创文任务,开展“千名外卖小哥助力全国文明城市创建”宣传活动,团市委创建工作获集体嘉奖。青年志愿服务项

目在国家级、省级大赛中荣获奖项14个,获奖数量及质量连续五年位列全省第一。聚焦环保攻坚,组建青少年环保志愿服务队伍,举办“保护母亲河 争当‘河小青’”“践行垃圾分类 青春引领时尚”等活动100多场、环保主题巡演6场。聚焦脱贫攻坚攻坚,选树扶贫、脱贫青年典型39名,开展希望工程“双结对”活动,资助建档立卡贫困学生231名。开展网络直播带货致富13场,通过产业带动100多户群众增收脱贫,安排200多名贫困人员就业。

优服务,让青春在关爱帮扶中全面成长

市青年工作联席会议召开第一次全体会,助推全市青年事业全面发展。市青年

工作联席会议办公室被评为“河南省实施中长期青年发展规划工作先进集体”。助力青年创业就业。承办“振兴杯”全国青年职业技能大赛河南省选拔赛,并获优秀组织奖;举办漯河市第二届青年创新创业大赛,建立“春雁行动·返乡青年大数据平台”,开展大学生“返乡+”社会实践、“相聚青春·职得你来”“百校千岗”招聘会等活动。维护青少年合法权益,通过开展中高考减压、防校园欺凌、拍摄制作“开学第一课”等活动,帮助青少年扣好人生第一粒扣子。

强基础,让活力在改革创新中持续迸发

着力夯实基层基础,持续拓展社会

领域团建工作,实行团员发展“四级联审”制度,创新设立“团代表联络站”,常态化开展团代表联系青年活动。全省县级团属青年社会组织建设工作推进会在漯举行。扎实履行“全团带队”职责,少工委换届(成立)工作全部完成,357所学校建立少工委,少先队辅导员网络教育培训参学率全省第一,“智慧团建”各项指标完成率位列全省第一梯队。

今年,全市各级团组织将在市委的正确领导下,锐意进取、真抓实干,为深入实施新时代漯河社会主义现代化建设“五个一”总体部署、谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章贡献磅礴青春力量!

赵博

宗教工作政策法规

21. 制止乱烧香、乱放生活

乱烧香、烧高香可能引发环境污染、安全隐患,还会滋生“香火利益链”,形成商业化问题。乱放生可能造成外来物种入侵和人身伤害。佛教道教团体、场所和教职人员要倡导文明敬香,控制规模,引导信教群众树立保护环境理念。严禁利用放生活动开展商业性经营,坚决禁止各类违反法律法规、破坏生态环境、危害人身安全的放生活动。佛教道教界以外的组织和个人不得以佛教道教名义开展放生活动。

22. 禁止借宗教进行商业宣传和广告营销

《宗教事务条例》明确规定,禁止以宗教名义进行商业宣传。利用广告、招牌、宣传图等对宗教造像、宗教活动场所、宗教活动进行商业宣传和商业营销,实质上是借教敛财,违背了宗教组织的非营利性,损害了宗教界的合法权益。有的以文化公司

名义宣传宗教,有的行业协会、商会、企业等使用宗教色彩名称或有宗教色彩的商标、广告等,有的宾馆、酒店、商户印制发放有教义内容的宣传品,都属于此类行为,必须严格禁止。

23. 企业名称和商户店名不能有宗教色彩

国家工商总局《企业名称禁用规则》第六条明确规定,企业名称不得“含有宗教组织名称或带有显著宗教色彩的”。第九条规定,企业名称应当符合国家规范的汉字,不得使用外文、字母和阿拉伯数字。第三十一条规定“农民专业合作社、个体工商户和法人分支机构(营业单位)名称的登记、核准,参照本规则执行”。《国家通用语言文字法》规定,招牌、广告用字和企业事业组织名称应当以国家通用语言文字为基本用语用字。企业名称和商户店名不能带有宗教色彩,如五个宗教的名称“基督”“伊斯兰”等和宗教用语“以马内利”“阿弥陀佛”等,也不能使用含有宗教色彩的阿拉伯语等外语。各类商铺在店面招牌、内部装修、广告宣传中都要遵守这个规定。(未完待续)



拍卖公告

我行定于2021年5月11日9时整,在漯河迎宾馆三楼东会议室公开拍卖源汇区“801”、召陵区涉黑案资产一批:字画、摆件共计93项107件打包拍卖,起拍价28130元;鲁山县尧山镇房产一套,起拍价13.89万元;车辆11辆(奥迪、帕杰罗、哈弗、迈腾、福特、挖掘机等);人民路金地紫薇花园房产一套,起拍价87.79万元;召陵区上城公馆房产一套,起拍价114.95万元;绿化树木一批,起拍价502.42万元;电脑手表等。

另我行同时拍卖:印刷设备一套;位于召陵区姬石镇北土地使用权一处一年租金,起拍价8.55万元;旧物品四批(电脑、空调、压路机等);长江路体育中心房产五处一年租金;泰山路(漯河市实验中学)门面房三处一年租金。

有意竞买者,请于2021年5月10日16时30分前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。

联系地址及电话:市财政局临街三楼 3129911 3169922
展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起
漯河市拍卖行 2021年4月29日

拍卖公告

我院定于2021年5月28日10时至5月29日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖被执行人名下豫DKK568号奥迪轿车一辆。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2021年4月29日

拍卖公告

我院定于2021年5月15日10时至5月16日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于河南省漯河市郾城区金山路双汇国际花园尚河G02号楼、不动产证号为20120005381,面积为148.04平方米的房产。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2021年4月29日

公告

交口渠化改造工程是我市一项重要的民生工程,不仅解决了道路不平出行不方便的问题,还将解决交通高峰堵车及人车分流问题。根据市政府安排,拟于2021年4月29日起对人民路与五一路、建设路与泰山路、湘江路与嵩山路三个交叉口进行渠化改造,四角非机动车道、人行道封闭施工,机动车道保持通行。

具体施工时间为:2021年4月29日至2021年5月15日,共17天。

为最大限度减少施工对人民群众生产生活的影响,三个交叉口四角非机动车道、人行道封闭施工时,请广大市民注意绕行。因施工给您带来的不便,敬请谅解。

漯河市城市管理局 漯河市公安局交通管理支队
漯河市住房和城乡建设局
2021年4月29日

遗失声明

●河南省舞阳县盛世华府一期3号楼1单元402房业主宋宾彬原2号楼3单元101房三份买卖合同丢失,声明作废。

●编号为1411673729,姓名为李星瑶,出生日期为2009年1月13日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为O410325938,姓名为吴汶勃,出生日期为2015年3月6日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为1411678295,姓名为吴品勃,出生日期为2008年10月18日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市召陵区应急管理局开户许可证(核准号:J5040000778704)丢失,声明作废。